
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CAB INTERIOR" BRP COMMANDER 1000 LTD
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CAB INTERIOR" BRP COMMANDER 1000 LTD
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 205951046 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET
BN.HD.ISO.7380 2

2 207162544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.933 2

3 207662034 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 6

4 207662044 В наличии SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 1

5 207682544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

6 224060201 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 2

7 224061201 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 2

8 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2

9 233261494 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 19

10 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

11 234062410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021B 18

12 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021
A2 29

13 234082410 Срок поставки от 3 дней WASHER-FLAT
DIN.9021B 2

14 241151640 Срок поставки от 25 дней SCREW-PT.HEX.FLANGE
K50 X 16 1

15 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 20

16 293200093 Срок поставки от 25 дней NEOPRENE SEAL- SOLD
PER METER 1

17 250000079 В наличии EXTRUDED PANEL NUT
M5 X 0.8 2

18 250000081 Срок поставки от 25 дней SCREW-TORX BUTTON
HEAD M6 X 25 2

19 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 23

20 250000130 Срок поставки от 25 дней
TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON
PATCH

2

21 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 1

22 250000215 Срок поставки от 25 дней
TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON
PATCH

4

23 250000261 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M M6 X 16 1

24 250000284 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S M6 X
25 GM6047M 1

25 250000297 Срок поставки от 25 дней TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50 X 20 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

26 250000335 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET TRUSS
HD. M6X20 15

27 250000350 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S STLSS
NYLON PAT 2

28 250000398 В наличии TORX-TRUSS M/S STLSS
NYLON PATCH 4

29 250200025 В наличии WASHER M5 1

30 250200040 Срок поставки от 25 дней FLAT WASHER 2

31 293100003 В наличии ECROU A SOUDER
*WELD NUT A2 4

32 293150089 Срок поставки от 25 дней PLASTIQUE RIVET
TUFLOK 71

33 293250242 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE
CAOUT*COVER-RUBBER 2

34 293250252 Срок поставки от 25 дней UPPER SEAL 1

35 293250253 Срок поставки от 25 дней BOTTOM SEAL 1

36 293450274 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 11

37 293830005 В наличии PLUG-RUBBER 1

38 390401400 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 1/8 1

39 391301000 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 1

40 414859400 Срок поставки от 25 дней CAP 3

41 503189273 Срок поставки от 25 дней WASHER 24

42 506151252 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

43 517302785 В наличии CLIP 1

44 705003668 Срок поставки от 25 дней
RONDELLE
OBLONG*OBLONG
GROMMET

4

45 705003841 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLATE 2

46 707000666 Срок поставки от 25 дней CADENAS *LOCK 1

47 715001247 Срок поставки от 25 дней CENTRAL CONSOLE
ASS Y 1

47 715001249 Срок поставки от 25 дней CENTRAL CONSOLE
ASS Y 1

48 707900001 Срок поставки от 25 дней LH SIDE CONSOLE 1

49 707900002 Срок поставки от 25 дней RH SIDE CONSOLE 1

50 707900004 Срок поставки от 25 дней RH FRONT FLOOR 1

51 707900006 Срок поставки от 25 дней RH UNDER SEAT PLATE 1

52 707900046 Срок поставки от 25 дней STORAGE BIN 1

53 707900011 Срок поставки от 25 дней PASSENGER HANDLE 1

54 715001250 Срок поставки от 25 дней DASHBOARD ASS Y 1

55 715001263 Срок поставки от 25 дней LUGGAGE COVER KIT 1

58 707900022 Срок поставки от 25 дней LH LOWER FLOOR 1

59 707900023 Срок поставки от 25 дней RH LOWER FLOOR 1

60 707900029 Срок поставки от 25 дней LH FLOOR SUPPORT 1

61 707900030 Срок поставки от 25 дней RH FLOOR SUPPORT 1

62 707900031 Срок поставки от 25 дней LATCH 1

63 707900036 Срок поставки от 25 дней CUP RETAINER 2

64 707900038 Срок поставки от 25 дней TRIM GLOVE BOX 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

65 707900042 Срок поставки от 25 дней REAR CENTRAL
CONSOLE FOAM 1

66 707900043 Срок поставки от 25 дней LH UPPER LATERAL
CONSOLE FOAM 1

67 707900044 Срок поставки от 25 дней LH LOWER LATERAL
CONSOLE FOAM 1

68 707900045 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL CONSOLE
FOAM 1

70 707900048 Срок поставки от 25 дней CONNECTOR TUBE 1

71 707900055 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL CONSOLE
FOAM 1

72 707900056 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL CONSOLE
FOAM 1

73 707900058 Срок поставки от 25 дней LOCK SUPPORT 1

74 707900060 Срок поставки от 25 дней CAP 1

75 707900062 Срок поставки от 25 дней TRIM GLOVE BOX 1

76 707900065 Срок поставки от 25 дней LOWER CENTRAL
DASHBOARD ASS Y 1

76 715001265 Срок поставки от 25 дней CENTRAL DASHBOARD
ASS Y 1

76 715900108 Срок поставки от 25 дней CENTRAL DASHBOARD
ASS Y 1

77 707900066 Срок поставки от 25 дней GAUGE SUPPORT 1

78 707900070 Срок поставки от 25 дней SHIFT LEVER
INDICATOR 1

79 707900071 Срок поставки от 25 дней LEVER INDICATOR 1

80 707900098 Срок поставки от 25 дней CONSOLE LAT. SIDE
DASH 1

82 271000110 Срок поставки от 25 дней MOUL.PROTECT. *TRIM-
PROTECT. 1

83 707900133 Срок поставки от 25 дней INSERT 24

84 707900145 Срок поставки от 25 дней PARE CHALEUR HEAT
SHIELD 1

85 707900146 Срок поставки от 25 дней PARE CHALEUR HEAT
SHIELD 1

86 707900147 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

87 707900148 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

88 707900149 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

89 707900150 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

90 707900151 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

91 715001982 Срок поставки от 25 дней LH UNDER SEAT PLATE
KIT 1

92 707900165 Срок поставки от 25 дней LH Rear Deflector 1

92 707900164 Срок поставки от 25 дней LH Rear Deflector 1

94 707900166 Срок поставки от 25 дней RH Rear Deflector 1

95 707900167 Срок поставки от 25 дней HEAT SHIELD 1

96 707900171 Срок поставки от 25 дней LH SAFETY NET 1

98 707900172 Срок поставки от 25 дней RH SAFETY NET 1

100 707900178 Срок поставки от 25 дней GRILL 1

101 707900180 Срок поставки от 25 дней GRILL 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

102 707900181 Срок поставки от 25 дней LH FRONT FLOOR 1

103 707900182 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

104 707900183 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

105 707900184 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

106 707900190 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

107 707900191 Срок поставки от 25 дней Теплозащита 1

108 707900192 Срок поставки от 25 дней Дефлектор 1

110 707900193 Срок поставки от 25 дней Front Side Dash Panel 1

111 707900214 Срок поставки от 25 дней Поролон 1

112 732610072 В наличии NUT-PUSH 3

113 293200093 Срок поставки от 25 дней NEOPRENE SEAL- SOLD
PER METER 1

120 250000145 Срок поставки от 3 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M 6


